

► ALBURQUERQUE



F.J. NEGRETE

Momento en que los empleados municipales clavan el cartel de camino público.

El Ayuntamiento abre un camino que había sido cerrado por un particular

El propietario ha presentado un recurso en los tribunales

RAFAEL MOLINA MONESTERIO

El Ayuntamiento de Alburquerque procedió ayer a la apertura de un camino se halla en las inmediaciones de la localidad, en la zona de Panda, donde la empresa Magenta ha construido 64 viviendas y da acceso a una única finca, propiedad de Juan Gamero. En el catastro municipal figura como de uso público, según un informe que muestra el secretario municipal Luis Carlos Villanueva.

En mayo del pasado año los Servicios Agropecuarios del Ayuntamiento detectaron que el cierre del camino mediante un portado impedía las voladuras para proceder a la construcción de un grupo de 64 viviendas. Tras hacer un informe el propio secretario municipal se puso en contacto con el propietario de la finca en cuestión, con el fin de resolver el asunto de manera amistosa, pero éste rechazó la apertura del camino argumentando que era suyo y que las voladuras hacían daño en su propiedad, explica Villanueva. Éste narra como el Ayuntamiento le ofreció habilitarle dos entradas diferentes a su propiedad, pero continuó la negativa de

aquel, por lo que se incoó un expediente para la apertura forzosa del camino. El propietario de la finca en cuestión, Juan Gamero, ha presentado un contencioso ante el TSJ de Cáceres. José Gamero, hijo de éste, asegura que el camino en cuestión es privado y solamente en el catastro de 1997 "por error" aparece como de uso público. Añade que siempre ha estado dispuesto a encontrar una solución amistosa, pero sin dañar sus intereses y pone como ejemplo el hecho de que le arrancaron algunos árboles y él no denunció este hecho.

Tras cumplirse los plazos reglamentarios y después de varios requerimientos para su apertura

voluntaria, "el Ayuntamiento se vio obligado a adoptar sus facultades coercitivas para la ejecución forzosa de la orden municipal", según el secretario. De esta manera, se desplazaron a la zona del conflicto el alcalde y secretario, acompañados de dos efectivos de la policía municipal, y la Guardia Civil, que había sido requerida por la Delegación del Gobierno para tal efecto.

Al llegar al camino en cuestión, para sorpresa de todos, encontraron el portado abierto después de más de un año cerrado y de haber sido desoídos los requerimientos para su apertura. Dos operarios de obras procedieron a afianzar las puertas para impedir su cierre y a colocar un cartel que advierte que el camino es de uso público.

A veinte metros del lugar, el propietario, José Gamero, observaba los movimientos de la comitiva municipal, pero en ningún momento intervino.

► MONTIJO

Hoy se celebra la gala del deporte

Se premiará a deportistas de varias especialidades

MANUEL MOLANO FRANCO
MONTIJO

El Ayuntamiento montijano ha organizado la segunda edición de la Gala del Deporte, que se celebra hoy a las 21 horas en el Hotel Gran Sol de Extremadura.

Se pretende con este acto premiar, fomentar y reconocer públicamente los éxitos tanto de deportistas como de clubes que representan en cada una de las competiciones a su ciudad y a su región, Montijo y Extremadura.

El acto sirve, de algún modo, de agradecimiento municipal a aquellos deportistas montijanos y al esfuerzo que los clubes y asociaciones vienen realizando desinteresadamente aportando con su trabajo y dedicación, a veces no suficientemente reconocidos ni valorado el fomento del deporte generando nuevas vías al ocio y

creando hábitos y valores entre los jóvenes. Entre los premiados figuran practicantes de atletismo, de pesca, carrera de persecución con galgos, aeromodelismo, fútbol, natación, baloncesto, Judo, Tenis, Fútbol-Sala, Ciclismo, billar y culturismo.

El criterio que ha servido de base para adjudicar los galardones ha sido, según la concejalía de Deportes, que aquellos deportistas que durante la última temporada 2000-2001 hayan logrado un título autonómico, los que han participado en pruebas absolutas a nivel nacional, los que han conseguido el título de campeón nacional absoluto y aquellos que cruzando nuestras fronteras han participado en pruebas de carácter internacional, aspirando a participar en alguna prueba olímpica o paralímpica. Además se con-

cederán premios a aquellos deportistas que en algún momento de su carrera han destacado. Igualmente recibirán mención aquellas asociaciones y clubes deportivos que realizan una labor de promoción de esta actividad, considerándolos merecedores de distinción a entrenadores y colaboradores que lo hicieron en silencio y simplemente por afición.

Un autobús para Don Benito

Para que puedan visitar la Feria de Mayores "ExtreMayor" que se celebra en Don Benito, la concejalía de Mayores de este Ayuntamiento ha organizado una excursión en la que han participado 55 personas mayores de esta localidad y que previamente se inscribieron al conocer la convocatoria municipal, fletando para ello un autobús.

► VILAFRANCA DE LOS BARROS

Jornada sobre desarrollo rural de la comarca

Afecta a 22 pueblos de la Asociación Sierra Grande- Río de Matachel

ANTONIO ORTIZ Y JUAN AGUILAR
VILAFRANCA DE LOS BARROS
Y HORNACHOS

El salón de actos de la Casa de la Cultura de Villafranca de los Barros fue escenario en el día de ayer de una Jornada y Seminario de Desarrollo Rural, dentro del denominado Plan de Formación REDEX (Red Extremeña de Desarrollo Rural), asociación que hasta 2001 ha gestionado la iniciativa comunitaria Leder II y el programa Proder II en Extremadura, dirigido a medio millar de destinatarios potenciales, entre ellos gerentes y responsables administrativos financieros de 22 grupos de acción local, técnicos y administrativos de los Centros de Desarrollo Rural (CEDER), miembros de juntas directivas de esos mismos grupos y funcionarios del Servicio de Desarrollo Rural (SEDER).

Las acciones fueron impartidas por una empresa consultora que presta asistencia en la introducción de los temas de interés, la sistematización de las aportaciones grupales y la documentación utilizada y generada, editada en soporte digital. La presentación de la Jornada y del Seminario en el marco del Plan de Formación corrió a cargo de miembros de la propia Federación y las asociaciones representantes de REDEX, entre ellas la Asociación Sierra Grande-Río Matachel con su presidente José Martínez a la cabeza.

El acto de presentación contó con la presencia del edil del ayuntamiento de Villafranca Felipe Almoril que animó a los

asistentes a potenciar la cooperación en el mundo rural.

Los seminarios versaron sobre los retos actuales del desarrollo rural, el papel de las juntas directivas y de otros agentes en los programas de Desarrollo Rural. Además se procedió a la presentación de las asociaciones miembros y entidades vinculadas y hubo una charla-colquio para hablar de la "Introducción los nuevos programas de Desarrollo Rural 2001-2006", así como la presentación de los programas de desarrollo candidatos a LEADER+ y PRODER II. Se realizó una exposición de lo tratado en la jornada, trabajo en grupo, puesta en común y debate sobre las perspectivas de la estrategia de desarrollo en el nuevo territorio.

Proyectos europeos

Esta serie de reuniones y de encuentros se vienen celebrando desde el mes de julio en las distintas comarcas extremeñas que se están beneficiando de estos proyectos europeos y la finalidad de la misma es profundizar en el conocimiento de otras experiencias y en los nuevos programas de desarrollo rural de la región.

La Red Extremeña de Desarrollo Rural (REDEX) es la asociación que reúne a los 22 grupos de acción local (GAL) que hasta el 2001 ha gestionado la iniciativa comunitaria Leder II y el programa de desarrollo rural Proder II en Extremadura.

Redex sirve de centro de recursos y de espacio para intercambiar experiencias.

► FUENTE DE CANTOS

Finalizó el curso 'Centro de ideas para el fomento de la capacidad emprendedora'

Ha sido seguido por quince jóvenes

JUAN RAMÍREZ GARCÍA
FUENTE DE CANTOS

Ha finalizado el curso 'Centro de ideas para el fomento de la capacidad emprendedora, que ha sido seguido por quince jóvenes de la comarca Tentudía-Sierra Sur. El curso ha sido impartido por Javier Lavado, Presidente de la Asociación 'Jóvenes para el Desarrollo'.

El curso ha sido enfocado para dar a conocer las ayudas a asociaciones juveniles para el desarrollo de programas de interés general, que se establece en el II Plan Integral de Juventud 'Extremadura Joven', convocada por la Dirección General de Juventud de la Consejería de Cultura de la Junta.

Creación de empresas

La colaboración ha estado a cargo del Ayuntamiento de Fuente de Cantos y el curso ha sido muy interesante por haber cre-

ado unas expectativas sobre la creación de empresas, orientado a los jóvenes sobre temas tan interesantes como subvenciones, creatividad. Capacidad financiera, nuevas tecnologías, comercio electrónico y otras cuestiones que en definitiva han configurado una orientación profesional a los jóvenes que han seguido el curso.

Visita a Olivenza

La Asociación Cultural Lucerna organizó el pasado domingo un viaje cultural a la ciudad de Olivenza, con el fin de visitar su interesante Museo Etnográfico, así como las iglesias y otros monumentos de la ciudad.

El viaje resultó muy atractivo por el indudable valor artístico de Olivenza, siendo la intención de la Asociación Cultural de repetir este tipo de actividades, con el fin de conocer la cultura de los pueblos de Extremadura.